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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________  

 

Leia: 

“O guarda” 

 

O sargento Gerry Boyle trabalha na pequena cidade de Galway, adora uma discussão e 

tem um senso de humor bastante ácido. Quando um colega desaparece, a cidade passa a ser 

alvo de uma grande investigação por tráfico de drogas. A situação não agrada a Gerry, que é 

obrigado a ao menos demonstrar algum interesse no que diz Wendell Everett, um agente do FBI 

designado para cuidar do caso. Wendell por sua vez não se importa com os moradores da cidade 

e quer apenas cumprir seu trabalho. Ele e Gerry não se dão bem, mas precisam trabalhar juntos 

para resolver o mistério. 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-174675/>. (Com cortes). 

 

Questão 1 – Em “O sargento Gerry Boyle trabalha na pequena cidade de Galway, adora uma 

discussão e tem um senso de humor bastante ácido.”, a vírgula foi usada para indicar: 

(     ) uma omissão.  

(     ) uma enumeração.  

(     ) um descolamento.  

 

Questão 2 – Na parte “Quando um colega desaparece, a cidade passa a ser alvo de uma grande 

investigação por tráfico de drogas.”, a vírgula é: 

(     ) proibida.  

(     ) facultativa.  

(     ) obrigatória.  

 

Questão 3 – No trecho “[...] Wendell Everett, um agente do FBI designado para cuidar do caso.”, 

a vírgula assinala:  

(     ) um aposto.  

(     ) um vocativo.  

(     ) um adjunto adverbial.  

 

Questão 4 – O fragmento abaixo foi transcrito sem as vírgulas. Coloque-as: 

 

“Wendell por sua vez não se importa com os moradores da cidade [...]” 

 

Questão 5 – No período “Ele e Gerry não se dão bem, mas precisam trabalhar juntos para 

resolver o mistério.”, a vírgula separa orações ligadas por uma conjunção:  

(     ) explicativa.  

(     ) conclusiva.  

(     ) adversativa.  


